

Set vodoodpornih blazin Acqua

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



Description

Set vodoodpornih blazin Acqua

Set vodoodpornih blazin Acqua: 2 blazini velikosti 40 x 40 cm z vgrajenim trakom za pritrditev. Vodoodporen in UV-odporen material, enostavno vzdrževanje. Idealno za plovila in zunanje prostore.

Set vodoodpornih blazin Acqua je odlična izbira za vse, ki želijo združiti udobje in funkcionalnost na svojih plovilih ali v zunanjih prostorih. Blazine so izdelane iz visokokakovostnega vodoodpornega materiala, ki zagotavlja, da notranjost blazine ostane suha tudi v vlažnih pogojih. Poleg tega je material odporen na sončne žarke, kar preprečuje bledenje barv in podaljšuje življenjsko dobo blazin.

Vsaka blazina v setu meri 40 x 40 cm in vključuje polnilo, kar zagotavlja takojšnjo uporabo brez dodatnih nakupov. Posebnost teh blazin je vgrajen trak na zgornjem delu, ki omogoča pritrditev blazine na sedež ali drugo površino. To preprečuje, da bi blazina padla ali zdrsnila, kar je še posebej uporabno na plovilih ali vetrovnih območjih.

Vzdrževanje blazin je enostavno; za čiščenje zadostuje vlažna krpa, saj material omogoča hitro in učinkovito odstranjevanje umazanije. V primeru trdovratnejših madežev lahko uporabite blaga čistila, vendar se izogibajte uporabi agresivnih kemikalij, ki bi lahko poškodovale material.

Blazine so na voljo v elegantni barvi Acqua, ki se odlično poda k različnim dekorjem in prinaša pridih svežine v vaš prostor. Poleg tega so zasnovane tako, da se ujemajo z drugimi izdelki iz kolekcije Waterproof, kar omogoča usklajen videz vašega plovila ali terase.

Marine Business je priznana blagovna znamka, specializirana za visokokakovostne navtične dodatke in dekoracijo za plovila ter zunanje prostore. Njihovi izdelki združujejo funkcionalnost, vzdržljivost in estetsko privlačnost, kar jih naredi priljubljene med ljubitelji nautike in poletnih aktivnosti.

Advertiser details

Name	Zoran Resnik
Phone	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Address	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204